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ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΒΟΣΠΟΡΟ  

ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΣΑ  

 

 5 Μέρες Αεροπορικώς  

Αναχώρηση : 19/03 

 

1η μέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΠΟΛΗ 

 Πτήση για Κωνσταντινούπολη. Άφιξη, συνάντηση με τον ξεναγό μας και ξεκινάμε την 
επίσκεψη μας στο ιστορικό Αγίασμα της Ζωοδόχου Πηγής και τους τάφους των Πατριαρχών. 

Καθ΄ οδόν θα δούμε τα Θεοδοσιανά Τείχη, την Χρυσή Πύλη του Βυζαντίου. Συνεχίζουμε με 
την Παναγία των Βλαχερνών όπου για πρώτη φορά εψάλη ο Ακάθιστος Ύμνος. Στην 
συνέχεια επίσκεψη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο και τον ναό του Αγίου Γεωργίου, όπου θα 
δούμε την Κλειστή Πύλη, τον χώρο μαρτυρίου του Πατριάρχη Γρηγορίου. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο. Ξεκούραση και στην συνέχεια περπατητή ξενάγηση στην μεγάλη λεωφόρο του 
Πέραν. Θα δούμε τον Ναό της Αγίας Τριάδος, την μεγαλύτερη ελληνική εκκλησία της Πόλης. 
Θα θαυμάσουμε τα εκπληκτικά νεοκλασικά κτίρια όπως το Σισμανόγλειο Μέγαρο, την στοά 
των λουλουδιών ( Cicek Pasaji ), το Λύκειο Galatasaray, την Καθολική εκκλησία του Αγίου 
Αντωνίου και την Παναγία του Πέραν. Θα καταλήξουμε στο ξακουστό ξενοδοχείο PERA 
PALACE που εξυπηρετούσε τους πελάτες του περίφημου Orient Express. και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας. Το βράδυ σας  προτείνουμε μία βόλτα στη θρυλική λεωφόρο του Πέραν ( 
Istiklal Caddesi ) με τα καταστήματα  όλων των ειδών, τα εστιατόρια για όλα τα γούστα, τα 
διάσημα ζαχαροπλαστεία, όπως το ξακουστό Haci Bekir με έτος ίδρυσης το 1777. 
Διανυκτέρευση. 



 
2η μέρα : ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΣΑ 

Μετά το πρόγευμα, ξεκινάμε μια  εκδρομή στα μαγευτικά Πριγκιπόνησα. Θα 
αποβιβαστούμε  πρώτα την νήσο Χάλκη όπου θα έχουμε την δυνατότητα να επισκεφθούμε  
την Θεολογική Σχολή και στην συνέχεια στην νήσο Πρίγκιπο. Σας προτείνουμε  τον γύρο του 
νησιού με τα γραφικά ηλεκτρικά αμάξια, ή μία επίσκεψη  στον Άγιο Γεώργιο τον κουδουνά 
στην κορυφή του λόφου. Αναχώρηση από τα καταπράσινα Πριγκιπόνησα με τις καλύτερες 
εντυπώσεις και επιστροφή στην Κωνσταντινούπολη το απόγευμα. 

 

3η μέρα : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ. 

Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε  με τον ξεναγό μας  για την παλιά πόλη, όπου θα 
επισκεφθούμε  την Αγία Σοφία του Ιουστινιανού, τον Ρωμαϊκό Ιππόδρομο όπου βρίσκεται ο 
χάλκινος τρίποδας των Δελφών, το Μπλέ τζαμί  που είναι στολισμένο με τα περίφημα 
κεραμικά της Νίκαιας, την Βασιλική Κινστέρνα του Ιουστινιανού. Το βράδυ σας προτείνουμε 
διασκέδαση σε νυκτερινό κέντρο με παραδοσιακούς χορούς  και οριεντάλ. Διανυκτέρευση. 

 

4η μέρα : ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΒΟΣΠΟΡΟ – ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΝΤΟΛΜΑΜΠΑΧΤΣΕ 

Μετά το πρόγευμα, συνάντηση με τον ξεναγό μας για να επισκεφθούμε τα Ανάκτορα 
Ντολμαμπαχτσέ  που ήταν η τελευταία κατοικία των Σουλτάνων και διοικητικό κέντρο της 
Οθωμανικής αυτοκρατορίας. Στην συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο καράβι για να 
πραγματοποιήσουμε μία κρουαζιέρα στον Βόσπορο. Θα θαυμάσουμε την υπερσύγχρονη 
κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου που συνδέει την Ευρώπη με την Ασία, και τα καταπληκτικά 
αρχοντικά κτισμένα στις καταπράσινες όχθες του. Η τελευταία μας επίσκεψη θα είναι στην 
Μονή της Χώρας με τα περίφημα ψηφιδωτά που σώζονται στους νάρθηκες. Επιστροφή  στο 
ξενοδοχείο μας για να ξεκουραστούμε. Σας προτείνουμε να δοκιμάσετε διάφορους 
Πολίτικους μεζέδες, όπως τα μύδια γεμιστά ή το κοκορέτσι στο Τσιτσέκ Πασάζ, γλυκίσματα 
και γαλακτοκομικά στο φημισμένο Saray  στην λεωφόρο του Πέραν. Διανυκτέρευση. 

 

5η μέρα : ΚΛΕΙΣΤΗ ΑΓΟΡΑ-ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Μετά το πρόγευμα, επίσκεψη στην Κλειστή Αγορά με τα 4000 καταστήματα με χρυσαφικά, 
ασημικά, χαλιά, έργα τέχνης. Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε την Αιγυπτιακή Αγορά 
περίφημη για τα μπαχαρικά, τα γλυκά και τα παραδοσιακά τοπικά προϊόντα. Επίσης θα 
δούμε το νέο λιμάνι της Κωνσταντινούπολης ( Galataport ). Με την γλυκιά ανάμνηση της 
επίσκεψης μας στην κοσμοπολίτικη Πόλη, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το 
Ηράκλειο. 

ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ : 

• Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης. 
• 4 διανυκτερεύσεις με πρωινό σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* στην Κωνσταντινούπολη. 



 
( Hotel Avantgarde Taksim 4* ). 

• Κλασσική Ξενάγηση Κωνσταντινούπολης με ελληνόφωνο ξεναγό όπως στο 
πρόγραμμα. 

• Επίσκεψη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο, την Παναγία Βλαχερνών, την μονή 
Ζωοδόχου Πηγής με ελληνόφωνο ξεναγό. 

• Απογευματινή ξενάγηση στην περιοχή του Πέραν με ελληνόφωνο ξεναγό. 
• Κρουαζιέρα στον Βόσπορο και επίσκεψη στο ανάκτορο Ντολμαμπαχτσέ, ξενάγηση 

στην Μονή της Χώρας με ελληνόφωνο ξεναγό. 
• Ολοήμερη εκδρομή στα Πριγκιπόνησα με ελληνόφωνο ξεναγό. 
• Επίσκεψη στην Κλειστή Αγορά και την Αιγυπτιακή Αγορά με ελληνόφωνο ξεναγό. 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης tour operator. 

 

Σημ 1 :  Η σειρά των ξεναγήσεων δύναται να τροποποιηθεί. 
 
 

Αναχωρήσεις 2κλινο 1κλινο Παιδικό Ξενοδοχείο 

19/03-23/03   5 μέρες 659 889 609 Hotel Avantgarde Urban Taksim  4*κεντ  

 
 

Οι ώρες των πτήσεων είναι : 
19/03  HER-ATH-IST   06.00-10.35  23/03  IST-HER ( Απευθείας )   23.30-00.10 
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